Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 1.
1.Beruucnurs log, 81

2.Bpranciuthb log,,,13

3.Borauciuts log, log, 9

4 BpIYuciInuTh m:l%
g

5.Berauciautsp log,12-log, 3+ log, 9

6.BerancimTs 2log, 6+ log, % ~log, 35

/. Beruucauts log, 2 -log, 2-log, 6+ log, 6

8.Brruncauts Ig 7(log, 15+ log, 4 —log, 6)

2108, 2 442
9. BBIUHCIUTH 0,3 0803

10 . Pemute ypaBuenue  logs(7 — x) = 2.

11. Pemure ypaBHEHHE logs_ 81 =2.

12. Halinute KOpeHb ypaBHCHHUS logs(x — 1) = logs(2x — 3).

13. Haiinure kopeHb YypaBHEHUS 2logs’x — 7logsx + 3 = 0.

14. Haitnute KOpeHb ypaBHEHUS log;(7 —x) =logz(1 —x) +1

15. Haiiiute KopeHb ypaBHEHUS 21log,(3x —5) = log,(15 — x)



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne2
1.Beruuciauth log, 125

2.BprauciuTs log,. 5 3.

3.Beruuciuts log, log, 64

Ig 256
lg4

4 BpIYuciInuTh

5.Berancauts log, 6+ log, 4+ log, %

6.BerancimTs 2log, 27 - log, 81-2log, 18
25
/.Berauciauthb 2log, 8+ log, o log, 25

8. BLEIYMCIIUTE Ig3(log, 25—1log, 2 +log, 8)

1
1 2+ 1 —
9.Bpruucaurp 9 0894t 108533

10. Pemute ypaBHEHHE logg(—3+x) =1

11. Pemute ypaBHeHue logg 9 = 2.

12.Pemute ypaBHeHUE logg(x+ 17) = loge(2x + 7)
13. Pemnte ypaBHEHHE log,(3x+8) =log,(3—x) +1
14. Pemute ypaBHEHHE logs’x — 3logzx+2 =0

15. Pemure ypaBHEHUE logs (18 — x) = 4logse 2



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. Jlorapudmudeckne ypaBHEHHS.
Bapuant Ne3

1.BBIYuCINTD Iog4%

2.Bb1anciuThb logy, 9

3.Beruncauts log, log, 256

4 BpIYuciInuTh Ig—322

Ig

5.Berancauts log, 5+ log, 25 +log, %

6.BeraucauThb log,10-log, 5+log, 8
/.Berauciautsb 2log, 32 - log, 256 - 2log, 14

8. BLEIYMCIIUTE lg2(log, 75—log, 15+ log, 20)

9.Bbrumciuth: 41°82° 4+ 9

10. Pemute ypaBHenue log,(—5 —x) = 3

11. Pemmrte ypaBHenue log, ;49 =2

12. Pemute ypaBHenue log;,(4x — 9) = log,7 x

13. Pemmte ypaBHEHUE 2logs’x +5loggx +2 = 0.
14. PemuTe ypaBHEHUE log,6(2x—1) —log,sx=10

15. Pemute ypaBHEHUE 1110811041 = 3,



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne4

1.Berunciauth log, 2i5

2.Bpranciuts log,,, 11

3.Beranciuts log, log,, 2

4 BpIYuciInuTh I?—Z:Z
g

5.Beraucautsb log, 10+ log, 50 - log, 4

6.BerancimTs log, 8—log, 3+log,12

/.Berauciautsb 3log, 4+ log, %— log, 15

8.Beruncauts Ig 4(log, 35+ log, 2—log, 7)

9.BbrauciuTp ;25085 3710825 27

10. Pemute ypaBuenue log, (6 —x) =5

11. Pemute ypaBuenuelogs_, 25 = 2.

12. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHHS log,(x + 3) = log,(3x — 15)
13. Pemmrte ypaBHEHHE logs x = —logp (14 — x)

14. Pemure ypaBHEHHE loge(x+17) = logg(2x + 7)

15.Peminte ypaBHEeHHE 3log,’x — 7log,x+2 =0



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 5
1.Berunciuthb log, 81

2.Bpruncnuts log,,, 12

B3.pruuciuTs log, log, 3

4 BpIYuciInuTh Ig—624

Ig

5.Berauciauts log, 8 -log, 2 + Ioga%

6.BerancimTs 2log, 6+ log, % ~log, 24

/.Beraucauts log, 2—log, 2-log, 6 +log, 18
8.Brramciauts g 9(log, 15 + log, 4 - log, 6)
9.Berumciuts 937108354 4 7-logy 2

10.Pemute ypaBHEeHUE log;(6 —x) = 3.

11.Pemnte ypaBHEHHE log,_, 64 =2.

12. Haitnute KOpeHb ypaBHEHUS logg(x + 4) = logg(5x — 16)

13.Pemute ypaBHEHUE loge(2x + 5) = 0,5logz(x + 11)
14 Pemnte ypaBHEHHE 2 logo,gzx — 7loggzx—4 = 0.

15.Pemmure ypaBHEHHE glogs(x+2) — 3,



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 6
1.Beruuciauth log, 625

2.Bprancnuts log,, 5

3.Borauciuts log, log, 64

4. BEIUHUCIINTH Ig—831

Ig

5. Beruucnurs Iog34—logsl6+logag

6. Beruncauthb 2log, 27 -log, 81-2log, 21

2I0928+IogZE—I09215
7 .BpIYUCIUTD 4

8. BEIYMCIINTE lg 3(log, 25+ log, 2—1log, 5)

9.BbrauciuTh: 36086 3~ 10836 27
10. Pemute ypaBHEeHUE log;(3 —x)=3

11.Pemmte ypaBHEHHE logi1(9 —x)=-2
7

12.Haligute KOpeHb ypaBHEHHUS logz;(x + 7) = log;(2x — 15).

13.PemuTe ypaBHEeHHE 3 loglzx +5logix—2=0.
2 2

14.Penmre ypasuenne  logy_;(12x — x? — 19) = 2.

15.Pemnte ypaBHEeHHE log,(2x +5) = %logz(x + 11).



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 7.

1.Berunciauth log, 64
2.Bpruncnuts log,, 8

3.Beraucauts log, log,16

lg 256
lg16

4 BpIyuciuTh

5.Berancants log, 3+log, 25+ log, %

6.Berauciauts 2log, 6+ log, g —log, 5

/.Berauciauth 2log, 16 —log, 64— 2log, 18

8.Brrunciaunts lg 2(log, 75-log, 15+ log, 20)

2lo 442
9.BeIunciIuTh 0,3 =803

10. Pewmmrte ypaBHEeHHE log1(1 —3x)=-1
4

11. Pewmmre ypaBHEeHHE logg_ 81 = 2.

12. Haiinure KOpeHb YpaBHEHHS logs(x — 4) = logs(2x + 3).

13. Pemurte ypaBHEeHHE logi(x* +x—5) = —1.
7

14. Pemute ypaBHEHHE logs(x — 2) + log;(x+ 2) = log;(2x— 1)

15. Pemnre ypaBHEHHE log,’x —log,x —2 = 0.



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 8

1.Berunciauth log, 2—17

2.BerauciuTsb log,,, 5

3.Boeruuciuts log, log,,; 3

4 BpIYuciInuTh Ig—891

g
5.BerauciuTs log, 15+ log, g —log, 4

6.BeranciuTs 2log, 8-log, 3+log, 12

/.Berauciautsb 3log, 4+ log, g— log, 10

8.Brrauciuts lg5(log, 35+ log, 2 - log, 7)

2lo 442
9. BBIYHCIUTH 0,3 =803

10. Pemute ypaBuenue log, (4 — x)= 3.

11. Pemmnte ypaBHEHUE logeg 9 = 2.

12. Pemte ypaBHEeHME logs(3x — 6) = loge(2x — 3).
13. Pemnte ypaBHeHME log, 8 —log, 2 = 2.

14. Pemnte ypaBHEHUE loge(x* — 5x + 8) — logg x = 0.

15. Pemnte ypaBHeHUE log,”x — 4log,x +3=0



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 9

1.Berunciauth log, 2—17

2. Beraucurp 0950

3.Borynciuts 095 1092653

4 BpIYuciInuTh Ig_891

Ig

5.BbruuciuTs log, 15+ |093%— log, 4

6.BeranciuTs 2log, 8-log, 3+log, 12

5
3log, 4+1log, ——1log,10
7 .BBIUUCIINTH ’ ‘8 ’

8. Boruncuts '9°(109s 35+109, 2—log; 7)

2108 2 4+2
9.BbIYHUCIUTD 0,3 #0803

10.Pemute ypaBHenuelog, (6 + x)= 8.
11.Pemute ypaBHenue log;_, 81 =2.
12.Pemnte ypaBuenue logs(7 —x) =logs(1 —x) +1

13.Pemmre ypaBHeHHe logg (3 + X) +10gg¢(x — 3) = logye(2x — 1)
14.PemuTe ypaBHEHUE logo,z2 X +logp,x— 6 =0.

15Pemute ypaBHenue 3log, x = log, 27



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 10
1.Beruuciauth log,,169

2.Bprancnuts log,, 5

3.BeruuciuTs log, log, 125

4 BpIYuciInuTh Ig—126

Ig

5.Berunciure log, 5+log, 6+ log, %

6.BeranciuTh 2log, 27 - log, 81— 2log, 15

/.Beraucauth 2log, 8+ log, i—; —log, 4

8.Brramciauts g 9(log, 25— log, 2+ log, 8)

9.BbramciuTs ;251085 3~ 10825 27

10.Pemmute ypaBHeHue loguq(x — 6)=0,5.

11.Pemute ypaBHeHue log, -,49 =2

12. Pemmte ypaBHeHHne logsx = — logy,(14 — x)
13.Peminte ypaBHeHHe log,(8 + 3x) =log,(3 —x) +1
14 Pemiute ypaBHeHue log,,; X = logg 4

15.Peminte ypaBHenue lg (3+x) =3+ 21g5

16.Pemmure ypaBaenue 3log,’x —7log,x + 2 = 0.



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.

BapuanTt Ne 11

1.Beraucyurp  109::169

2 BoraueuTp 0920

3.Boruncurs 09:1095125

lg16
4. Bpruuciursy 192

5.Berunciure log, 5+log, 6+ log, %

6.BeranciuTs 2log, 27 - log, 81— 2log, 15

/. .Beraucauts 2log, 8+ log, % —log, 4

8.Brramciauts Ig9(log, 25 log, 2+ log, 8)

2108, 2 442
9. BBIYHUCIUTH 0,3 ='°803

10. Pemute ypaBuenue logi(6 — x)= -2,
7

11. Pemute ypaBuenue: log, 27 = 3.

12. Pemmnte ypaBHeHne: 5985372 = 4

13. Pemute ypaBaenue: log,(8 + 3x) =log,(3 —x) + 1
14. Pemmre ypasuenue: 3log,°x — 7log,x +2 = 0

15. Pemnre ypaBaenue: 1g(2 — x) = 2lg4 — Ig2.



Kontponbhas pabota
Jlorapudwmel. JlorapupmMudeckue ypaBHEHUS.
Bapuant Ne 12
1.Beruuciauth log,, 5

2.BpranciuTs log,,, 11

3.Borauciuts log, log, 32

4 BpIYuciInuTh 193
Ig 27

5.Beraucautsb log, 100 +log, 5 log, 4

6.BeraucauThb log, 8—log, 3+log, 24
/.Berauciautsp 3log, 3+ log, g— log, 9

8.Brramciuts Ig9(log, 35+ log, 2 —log, 7)

9.Burunciurs: 361986 310836 27

10.Pemmre ypaBaenue log1(7 — x)= -2
8

11.Hatigute kopenb  logs_, 25 = 2.

12 Haiinute kopeHb 3 loglzx +5logix—2=0.
2 2

13.Haiigute kopenb  logqe(2x+ 5) = 0,5logz(x + 11).
14.Haiinure kopenb  logg(x? — 5x + 8) — loge x = 0.

15.Haiiyute kopenp ~ 81088(x¥2) = 3,



